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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ

ДЕЛА № 023/05/24-3841/2023

 

31 августа 2023г.                                                                                г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председателя Комиссии: ……… – начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции.

Члены Комиссии:



………. – специалист - эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

…………. – специалист - эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

рассмотрев дело № 023/05/24-3841/2023, возбужденное по
признакам нарушения законодательства о рекламе в действиях
ООО «Авторадио Регион» (юридический адрес: 350000, г.
Краснодар, ул Северная, д. 324, литера М, офис 1603, ОГРН:
1022301209446, Дата присвоения ОГРН: 27.11.2002, ИНН: 2308085025,
КПП: 230801001) по факту распространении в эфире радиоканала
«Романтика Кубань» 06.07.2023г., ненадлежащей рекламы, с признаки
нарушения требований ч. 7 ст. 24 Федерального закона от 13.03.2006
г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

На рассмотрение дела № 023/05/24-3841/2023 ООО «Авторадио
Регион» были представлены письменные пояснения (вх. № 28288/23 от
16.08.2023 г., № 27425-ЭП/23 от 09.08.2023 г.) из которых следует:

«Также в дополнение к ранее поданному ходатайству о снижении
штрафных санкций, принимая во внимание характер совершенного
правонарушения, учитывая несоразмерность размера штрафа
тяжести, вреду выявленного правонарушения, учитывая тяжелое
финансовое положение ООО «Авторадио Регион», факт
добровольного устранения ООО «Авторадио Регион» допущенного
нарушения, совершения правонарушения, предусмотренного ч.5. ст.
14.3 КоАП РФ впервые, просим применить наказание в виде
предупреждения (Постановлением Краснодарского УФАС России от
31.03.2023 по делу   023/04/14.3-1275/2023).

…

Рассмотреть настоящее дело об административном правонарушении
в отсутствие представителя».

Однако к пояснениям не приложен договор (со всеми
приложениями), заключенный на распространение рекламы
содержания, указанного в определении о назначении дела №



023/05/24-3841/2023 к рассмотрению.

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом
дополнительных доказательств по делу, а также в связи с
привлечением лица, в действиях которого усматриваются признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в
соответствии с пунктом 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 г. № 1922, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 023/05/24-3841/2023 – отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 05.10.2023 г. в 11 часов 00 минут
по адресу: г. Краснодар, ул. Старокубанская, 116а, 4 этаж, каб. 410.

4 . ООО «Авторадио Регион» представить в Краснодарское УФАС
России (предварительно направить по электронной почте:
to23@fas.gov.ru, указав в теме исходящий номер текущего документа)
в срок до 03.10.2023 г. надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и материалов:

- договора, заключенного с рекламодателем рекламы со всеми
приложениями содержания:

- «Так, мать, хватит столы родне и друзьям накрывать, пора отдыхать!
Едем в гостиничный комплекс «………….. в Кучугуры. Там проживание,
питание и лечение всего от одиннадцати тысяч четырёхсот рублей за
шесть дней. Красота! Термальный бассейн, аквааэробика.
Магнитотерапия, физиотерапия, грязелечение. Гуляем вдоль моря и
отдыхаем. Собирайся, едем! Посёлок Кучугуры, ……………….» (время
выхода в эфир 14:28:37).

В соответствии с ч. 6 ст. 19.8 КоАП, непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном
объеме или в искажённом виде либо представление недостоверных
сведений (информации) влечет наложение административного



штрафа на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч
рублей.

Рассмотрение дела может быть проведено с помощью системы
видеоконференцсвязи. В случае принятия решения о проведении в
режиме видеоконференцсвязи необходимо сообщить о таком
решении за 3 рабочих дня до рассмотрения дела.

 

 

 

Председатель Комиссии                                     ________________............

                              

 

Члены Комиссии                                               _________________ …………..

 

 

____________________..........

 

 


